

मीडिया सेल
कार्यालय मुख्य निर्वाचन अधिकारी, उ०प्र०
चतुर्थ तल, विकास भवन, जनपथ मार्केट, लखनऊ

प्रेस नोट संख्या-241

लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के पाँचवें चरण की
14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए 144 प्रत्याशी चुनाव मैदान में

173-लखनऊ पूर्व विधानसभा उप निर्वाचन में 04 प्रत्याशी चुनाव मैदान में

20 मई को पाँचवें चरण का होगा मतदान

दिनांक 07 मई, 2024 लखनऊ

प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री नवदीप रिणवा ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च, 2024 को लोकसभा निर्वाचन की तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान कराने की प्रक्रिया संचालित है। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के पांचवे चरण में 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा 173-लखनऊ पूर्व विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए 26 अप्रैल, 2024 (शुक्रवार) को निर्वाचन की अधिसूचना जारी होने के साथ ही लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में नामांकन प्रक्रिया, संवीक्षा तथा नाम वापसी के बाद 144 प्रत्याशी तथा 173-लखनऊ पूर्व विधानसभा उप निर्वाचन के लिए 04 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं।

34-मोहनलालगंज (अ०जा०) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से कौशल किशोर, समाजवादी पार्टी से आर०के० चौधरी, बहुजन समाज पार्टी से राजेश कुमार उर्फ मनोज प्रधान, राष्ट्रीय समाज पक्ष से बृजेश कुमार विक्रम, पीपल्स पार्टी ऑफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) से एस०एल० सिंह, आम जनता पार्टी (इंडिया) से सुनीता छेदा पासी, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से सूरज कुमार, निर्दलीय प्रत्याशियों में जितेन्द्र कुमार, महेन्द्र, रमेश कुमार, सुशील कुमार रावत हैं।

35-लखनऊ लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से मोहम्मद सरवर मलिक, समाजवादी पार्टी से रविदास मेहरोत्रा, भारतीय जनता पार्टी से राज नाथ सिंह, सोशल डेमोक्रेटिक पार्टी ऑफ इंडिया से मो० अहमद उर्फ रिकू, मेरा अधिकार राष्ट्रीय दल से कपिल मोहन चौधरी, हिन्दु समाज पार्टी से गौरव वर्मा, किसान विश्व पार्टी से बृजेश कुमार यादव, सरवर पार्टी से सरवर अली, निर्दलीय प्रत्याशियों में अखंड प्रताप सिंह, इशितयाक अली हैं।

36—रायबरेली लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 08 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से ठाकुर प्रसाद यादव, भारतीय जनता पार्टी से दिनेश प्रताप सिंह, इंडियन नेशनल कांग्रेस से राहुल गांधी, अखिल भारतीय अपना दल से दिलीप सिंह, अपना दल (कमेरावादी) से मु0 मोबिन, मानवतावादी समाज पार्टी से हिन्द रोहिताश, भारतीय पंचशील पार्टी से सुरदर्शन राम, निर्दलीय से होरीलाल है।

37—अमेठी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 13 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। इंडियन नेशनल कांग्रेस से किशोरी लाल, बहुजन समाज पार्टी से नन्हे सिंह चौहान, भारतीय जनता पार्टी से स्मृति इरानी, जनशक्ति समता पार्टी से दिनेश चन्द्र मौर्य, मौलिक अधिकार पार्टी से भगवानदीन पासी, संयोगवादी पार्टी से शैलेन्द्र कुमार मिश्र, समझदार पार्टी से सन्तराम, राष्ट्रीय नारायणवादी विकास पार्टी से मो0 हसन लहरी, निर्दलीय प्रत्याशियों में उदयराज, खुशीराम, चन्द्रावती, जगदम्बा प्रसाद यादव, सुरेन्द्र कुमार हैं।

45—जालौन (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 06 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से नारायण दास अहिरवार, भारतीय जनता पार्टी से भानु प्रताप सिंह वर्मा, बहुजन समाज पार्टी से सुरेश चन्द्र गौतम, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से नगेन्द्र कुमार, निर्दलीय प्रत्याशियों में प्रेमलता वर्मा, बृज मोहन हैं।

46—झांसी लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से अनुराग शर्मा, इंडियन नेशनल काँग्रेस से प्रदीप जैन 'आदित्य', बहुजन समाज पार्टी से रवि प्रकाश, अपना दल (कमेरावादी) से चन्दन सिंह, अल-हिन्द पार्टी से इं0 दीपक कुमार वर्मा, निर्दलीय प्रत्याशियों में इन्द्र सिंह, गनेशराम, धर्मेन्द्र प्रताप, रमेश, लखन लाल हैं।

47—हमीरपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 11 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अजेन्द्र सिंह लोधी, बहुजन समाज पार्टी से निर्दोष कुमार दीक्षित, भारतीय जनता पार्टी से कुँवर पुष्पेन्द्र सिंह चन्देल, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से अनुपम कुमार त्रिपाठी, अल हिन्द पार्टी से धर्मराज, राष्ट्र उदय पार्टी से ब्रजेश कुमार पाल, एकलव्य समाज पार्टी से सुरेश कुमार, स्पष्टवादी जन आधार पार्टी से संजीव कुमार, निर्दलीय प्रत्याशियों में भुवनेन्द्र नारायण सिंह, राजेश सिंह, सन्तोष कुमार हैं।

48—बांदा लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 12 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से कृष्णा देवी शिवशंकर पटेल, बहुजन समाज पार्टी से मयंक द्विवेदी, भारतीय जनता पार्टी से आर0के0 सिंह पटेल, राष्ट्र उदय पार्टी से गुलाब चन्द्र वर्मा, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से दिनेश कुमार पटेल, भागीदारी पार्टी (पी) से पंचा उर्फ

पंचमलाल, अपना दल (कमेरावादी) से प्रमोद आजाद, लोग पार्टी से बाबूलाल, कम्युनिस्ट पार्टी आफ इंडिया से रामचन्द्र सरस, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से श्रीराम सिंह गौर, स्वतंत्र जनता राज पार्टी से सुरेन्द्र कुमार, निर्दलीय प्रत्याशी में रामचरन है।

49—फतेहपुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 15 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से नरेश चन्द्र उत्तम पटेल, भारतीय जनता पार्टी से निरंजन ज्योति, बहुजन समाज पार्टी से मनीष सिंह सचान, परिवर्तन समाज पार्टी से कमलेश कुमार सिंह, विश्व कल्याण राष्ट्रीय मानव समाज पार्टी से जय चन्द्र कुमार, अखिल भारतीय परिवार पार्टी से नीरज कुमार, विकास इंसोफ पार्टी से नीरज लोधी, पीपल्स पार्टी ऑफ इंडिया (डेमोक्रेटिक) से राज बहादुर, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से राजेश कुमार पटेल, राष्ट्र उदय पार्टी से रामकिशोर, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से राम बिहारी, निर्दलीय प्रत्याशियों में कुलदीप कुशवाहा, जितेन्द्र कुमार मौर्या, पंकज अवरस्थी, बीरेन्द्र सिंह हैं।

50—कौशाम्बी (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 10 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से पुष्पेन्द्र सरोज, भारतीय जनता पार्टी से विनोद कुमार सोनकर, बहुजन समाज पार्टी से शुभ नारायण, अपना दल (कमेरावादी) से नरेन्द्र कुमार, मानवतावादी समाज पार्टी से राम आसरे, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से रामेश्वर प्रसाद, निर्दलीय प्रत्याशियों में पुष्पेन्द्र कुमार सरोज, प्रदीप कुमार, राजेन्द्र सोनकर उर्फ पन्ना भैया, संजय कुमार है।

53—बाराबंकी (अ0जा0) लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 13 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। इंडियन नेशनल कांग्रेस से तनुज पुनिया, भारतीय जनता पार्टी से राजरानी रावत, बहुजन समाज पार्टी से शिव कुमार दोहरे, स्वतंत्रता अभिव्यक्ति पार्टी से आशा देवी, सरदार पटेल सिद्धान्त पार्टी से प्रेमचंद्र हरिजन, अवामी समता पार्टी से महेन्द्र कुमार रावत, पब्लिक अधिकार सोशलिस्ट इंडियन पार्टी से प्रो0 (डॉ) राम गुलाम राजदान, डा. भीमराव अम्बेडकर दल से एडवोकेट सन्तोष रावत, निर्दलीय प्रत्याशियों में ओमकार, देवतादीन गौतम, बाबूराम, मिथलेश कुमारी, राम लखन पासी है।

54—फैजाबाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 13 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। समाजवादी पार्टी से अवधेश प्रसाद, भारतीय जनता पार्टी से लल्लू सिंह, बहुजन समाज पार्टी से सच्चिदानन्द पाण्डेय, राष्ट्रीय जनशक्ति समाज पार्टी से अनिल कुमार रावत, कम्युनिस्ट पार्टी ऑफ इंडिया से अरविन्द सेन, भारत महापरिवार पार्टी से अंबरीश देव गुप्ता, मौलिक अधिकार पार्टी से कंचन यादव, आदर्शवादी कांग्रेस पार्टी से बृजेन्द्र दत्त

त्रिपाठी उर्फ बी0डी0 त्रिपाठी, निर्दलीय प्रत्याशियों में अरुण कुमार, जगत सिंह, फरीद सलमानी, लाल मणि उर्फ एल0 एम0 त्रिपाठी (भाई साहब), सुनील कुमार भट्ट है।

57—कैसरगंज लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 04 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से करण भूषण सिंह, बहुजन समाज पार्टी से नरेन्द्र पाण्डेय, समाजवादी पार्टी से भगत राम, निर्दलीय प्रत्याशी में अरुणिमा पाण्डेय है।

59—गोण्डा लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 08 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। भारतीय जनता पार्टी से कीर्तिवर्धन सिंह, समाजवादी पार्टी से श्रेया वर्मा, बहुजन समाज पार्टी से सौरभ, भारतीय शक्ति चेतना पार्टी से राघवेन्द्र, भारतीय उदय निर्माण पार्टी से विनोद कुमार सिंह, निर्दलीय प्रत्याशियों में अरुणिमा पाण्डेय, राजकुमार, राम उजागर है।

173—लखनऊ पूर्व विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए कुल 04 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। बहुजन समाज पार्टी से आलोक कुशवाहा, इंडियन नेशनल कांग्रेस से मुकेश सिंह चौहान, भारतीय जनता पार्टी से ओ0पी0 श्रीवास्तव, निर्दलीय प्रत्याशी में विनोद कुमार बाल्मीकि हैं।

पंचम चरण का मतदान 20 मई, 2024 (सोमवार) को सम्पन्न होगा। उत्तर प्रदेश के सभी निर्वाचन क्षेत्रों की 04 जून, 2024 (मंगलवार) को मतगणना की जायेगी।
